

美

演绎诗词经典 再现中华魅力

郑东新区23支队伍参加“中华诵·经典诵读”比赛



为弘扬中华民族传统美德,丰富和活跃校园生活,引导和鼓励广大师生更加深入理解中华经典,提高文化素养,11月3日,郑东新区教文体局在昆丽河小学报告厅举行“中华诵·经典诵读”比赛,全区共有23支参赛队伍参加。

比赛内容丰富,形式多样,既有个人诵读,又有集体诵读;既有配乐朗诵,又有诗歌组合。学生组的《江山如画,四季如诗》吟诵春秋,歌颂祖国,给观众留下了深刻印象;《莲》精彩纷呈,潺潺的流水中伴有鱼儿嬉戏的身影,曲折的荷塘上是田田的荷叶;《念奴娇·赤壁怀古》慷慨激昂,再现三国人物的文韬武略。教师组的节目也是异彩纷呈,昆丽河小学带来的《光荣与梦想》,娓娓道来,讴歌了普通教师平凡中的伟大;通泰路小学的《黄河颂》,字字铿锵,将中华民族的不屈与抗争表现得淋漓尽致……一篇篇经典名篇佳作,经过教师们的精心编排,学生深情吟诵,演绎得声情并茂,赢得了台下老师、同学的阵阵掌声。

本次诵读比赛,让师生们感受到了中华文化的无穷魅力,增强民族自信心、自尊心和自豪感,对加强中华民族优秀的文化传统教育起到了积极作用。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

德

外国语中学

行小善成大爱 感恩一路有你



11月24日,外国语中学举行了一系列以感恩为名的主题活动。走进各班教室,令人眼前一亮的一定是教室后方的感恩主题黑板报,在上周的黑板报评比中,各班学生集思广益,采取图画、文字、便利贴等各种形式装饰黑板,展现了他们对于老师、父母、同学的感恩之情。除了主题黑板报,更有感恩信递交活动,郑东新区外国语中学召开了期中考试后的家长会,每位家长面前的桌子上都有一个装饰精美的信封,这是孩子们事先写好的,由班主任在会前放置在学生座位,完成递交,不少家长在读信环节都流下了感动的泪水。以信件形式互通知心话这一举措,在家长中取得良好反响。除此之外,周日的例行班会上,各班也对学生进行不同形式的感恩教育,使学生明白感恩是落实在每一天的生活里,切实可行的行动中,感恩老师的谆谆教导,感恩家长的辛勤养育,感恩同学的同窗陪伴,感恩学校,感恩社会。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

智

众意路小学

切磋技艺提师艺 拓展教育不停歇



为提高郑东新区小学英语的教学水平,促进英语教学再上新台阶,11月8日上午,在郑东新区众意路小学开展了郑东新区小学英语观摩研讨活动。活动特邀市、区级小学英语教研员陶继红老师、王喆老师到学校指导研究工作。郑东新区各个学校英语老师也参加了此次活动。

众意路小学姚莹老师,龙翔小学的李瑾老师,分别执教了六年级课程《I have a pen pal》和三年级课程《Let's eat》。她们用新颖活泼的教学方式、纯正流利的英语口语、精彩纷呈的教学设计、图文并茂的课堂板书,生动展示了郑东新区小学英语教学的独特魅力。观摩课结束后,东区教研员王喆老师作了详细的报告。郑州市教研员陶老师以此次主题教研展开了精准的讲解和指导,对郑东新区小学英语课堂教学、教学设计及课堂管理给予肯定,同时提出了建设性的意见,“关注英语教学的拓展,关注语音的形式及结果,关注语境”。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

体

昆丽河小学

第二届“校长杯” 足球赛开幕啦



为了使昆丽河学子“运动、健康、快乐、阳光”地成长,同时发挥昆丽河小学“全国足球特色学校”带头作用,经昆丽河小学德育处和体育组的精心筹划,第二届“校长杯”班级足球联赛于11月21日上午正式拉开序幕!

在开幕式现场,全体运动员起立奏唱国歌,由校长孟晓莉对开幕式进行致辞,孟校长讲到,昆丽河小学自建校以来,始终坚持让每一个学生健康、快乐、自由成长的理念,要通过本次足球联赛提升学校师生的综合素质,把足球精神内化到每一个孩子的学习当中去,继续保持昆丽河小学校风清正、教风严谨、学风优良的品质。随后,由裁判员代表和运动员代表相继上台宣誓,表达自己遵守纪律、严肃认真的态度。最后,在孟校长宣布开幕的清脆声中吹响了本届校园足球班级联赛的号角。接下来的比赛必将高潮迭起、激情澎湃,让我们共同期待吧!

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

劳

郑东新区实验幼儿园

金秋游绿博 稚童意更坚



11月4日上午,郑东实幼的老师带领全体幼儿来到绿博园进行“秋天多么美”的秋游活动。

活动在园长妈妈的细心叮嘱和孩子们的欢歌笑语中拉开了序幕。上午9点,孩子们一起踏着清新的露珠,呼吸着秋的气息,在老师的带领下来到绿博园。一进公园门口,满园的色彩和芬芳包围了孩子们。老师们沿途引导幼儿观察、体验秋天的景色,小班幼儿不时蹲下来捡起一片树叶,小心地装进随身携带的袋子里,准备回来进行绘画或手工活动;中班的幼儿拿着放大镜观察丛林中的小蚂蚁、小花朵、小树叶,俨然一副小科学家的神情;大班的幼儿则坐在湖边手拿画板,画起了美丽的秋色、湖中漂亮的黑天鹅……孩子们在一起感受着秋天,认识着秋天。休息时孩子们拿出各自的“妈妈菜”与同伴分享,并且将垃圾全部放进垃圾袋后丢入垃圾箱,保持了公园优美整洁的环境。餐后各班组织丰富的游戏活动,草地上到处都闪现着孩子们活泼欢快的身影,充满着孩子们的欢声笑语。

记者 马燕 文/图